

Безопасность детей при пожаре



Маленькие дети – большие фантазеры! По количеству придуманных игр в минуту они обойдут любого, даже самого опытного массовика-затейника. Но, к сожалению, не все детские забавы безопасны. Любопытство и тяга к ярким впечатлениям могут привести к опасной шалости – игре с огнем! Именно поэтому, начиная с самого раннего возраста, очень важно обучить ребенка навыкам осторожного обращения с огнем, объяснить ему причины пожара и правила поведения при его возникновении.

Детская неосторожность может стать причиной пожара



Пожары происходят не только по причине детской неосторожности, в большинстве случаев дети просто не знают о безопасном обращении с огнеопасными приборами.

Меры пожарной безопасности при эксплуатации бытовых и электронагревательных приборов.



Детей постарше научите пользоваться телевизором и плитой, объясните, что без взрослых включать плиту - опасно. Не нужно пугать малыша огнем, но однозначно расскажите о возможных последствиях пожара.

Советы при беседе с детьми. Профилактика пожарной безопасности



Родителям сложно всегда быть рядом и следить за поведением детей в садике, школе, на улице и дома. Но мы – родители, можем заложить детям основы безопасности и самостоятельности. Заранее предотвратив опасность, мы подарим детям счастливое и беззаботное детство.



Современный ребенок практически не сталкивается с открытым огнем, поэтому необходимо начать с того, почему пламя – это не только средство для приготовления еды на

пикнике, но и опасность.

Перечислите все возможные причины возгорания.

Это не только спички и зажигалки, но и петарды, увеличительные стекла, незакрытая дверца в печке, брошенные окурки.

Объясните ребенку, что он должен не только следить за собой, но и обращать внимание на то, что делают другие.

Объясните малышу, что дым не менее опасен, чем огонь!

Многие дети не знают об этом и полагают, что, пока нет пламени, игра является безобидной.

Не забудьте предупредить малыша о том, что некоторые жидкости горят (ему это может казаться неправдоподобным).

Масло, бензин, растворители лишь усилят пожар.

Проверяя правила пожарной безопасности – не забывайте задавать детям вопросы.

Проверять правила можно устно, но намного эффективней будет провести опрос в виде теста.

Начался пожар. Что делать?	Звонить – 01, 112. Сказать фамилию, адрес, когда начался пожар.
На столе лежат спички. Можно ли их взять?	Нет. Брать спички детям опасно.
Огонь только начал разгораться. Чем его потушить?	Одеяло из плотной ткани, кожаная куртка, мокрое полотенце, огнетушитель.

<p>Мама забыла на доске утюг. Можно проверить, как он работает?</p>	<p>Нельзя. Нужно попросить взрослых.</p>
<p>Как следует вести себя во время пожара?</p>	<p>Не прятаться, не паниковать.</p>
<p>На столе стоит чайник. Можно ли включить его мокрыми руками?</p>	<p>Нельзя. Вода – проводник тока. Нужно попросить включить взрослых.</p>

Родители, давайте следовать урокам пожарной безопасности и обучать наших детей быть внимательными и осторожными.

Помните:

***подобные уроки должны начинаться с самого раннего детства.
Пожар легче предотвратить, чем его потушить.***

Необходимо помнить, что опаснее огня может быть только дым. Чтобы не задохнуться при пожаре, следует дышать через мокрую марлю и ползти к выходу не поднимаясь на ноги. Дым имеет свойство подниматься вверх.

